

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой семейный секс

Моя семейная жизнь началась когда мне не было и двадцати одного года. Моего мужа зовут Павел, или Павлик как я его называю в приступах нежности. Я работаю бухгалтером в самой обычной конторе. Павел — инженером. тоже в самой обычной конторе. У нас двое детей — десяти и двенадцати лет. Мальчики — Семен и Володя. С самого утра я кручусь-верчусь на кухне, бужу детей и Пашу, затем выпроваживаю их всех на работу, сама одеваюсь и ухожу. Часов в семь мы опять все в сборе, и я опять по хозяйству — убираюсь, готовлю, стираю. при всем этом детей и мужа я люблю по-прежнему сильно и проблем в сексе нет.

Раз в неделю, когда дети улягутся спать, мы крепко закрываем дверь.

Паша стягивает с себя трусы, а я приподнимаю ночнушку. Обычно, муж сначала целует меня, лежа на боку. Затем рукой гладит по груди через ночнушку, затем его проворные пальцы уже тискают мой сосок под тканью. Паша рукой водит по моим животу и бедрам, нарочно дразня и не прикасаясь к самому сокровенному. я уже теку и облизываю губы. мои пальчики ласково сжимают его дергающийся и пульсирующий член, гладят по головке, размазывая смазку. Больше всего в такие моменты Паша любит когда я беру его палец в рот и облизываю. его возбуждает влажное и горячее нутро моего ротика. Он говорит

— Сучка, ах ты похотливая сучка. соси, соси, открой пошире ротик. покажи папочке как ты его хочешь. Ты у нас плохая девочка??

Я, заглывая палец как можно глубже, и обнимая его языком и внутренней стороной щек, судорожно киваю.

Нежности кончились. Паша скидывает одеяло на пол. Встает с кровати и стаскивает меня за волосы. я стою на коленях перед ним и обожающе смотрю ему в глаза.

— Значит, ты у нас плохая девочка, да? — рычит он. его член дергается в такт его словам перед самым моим носом. я шепчу

— Да-да! выеби меня! накажи меня!

Пашка с удовольствием дает мне пощечину. Тогда и я «злюсь»

— Ах ты сукин сын! — я пытаюсь вывернуться из его захвата, но он отвечает мне еще одну пощечину и стаскивает через голову ночнушку. я пытаюсь вывернуться, но он шлепает меня по спине.

И вот я, голенькая, раскрасневшаяся, с большими, мягкими и упругими грудками, возбужденными сосками, почти плоским животиком и попкой — ягодкой, стою перед ним на коленях. влажный рот приоткрыт, волосы стягивает его кулак, глаза смотрят снизу вверх.

Паша хватает меня за затылок и впихивает член в рот. я пытаюсь схватить его за бедра, чтобы было удобно, но он прижимает мою голову так, что нос расплющивается об его лобок. член протискивается сквозь горло и слюни просто рекой вытекают из моего рта. Паша тихо и зло говорит

— Сука, никаких рук!

Я послушно опускаю руки и Паша, взяв меня за голову, буквально насаживает на член.

Головка ритмично раздвигает стенки горла, я с свистом втягиваю воздух носом, Паша качает меня и, задрвав голову к потолку, тихо и сладко стонет.

Затем, он отрывает меня от своего достоинства и кидает на кровать. Садится мне на спину (разумеется, перенеся большую часть веса себе на ноги) и со всей силы шлепает по ягоднице.

мою попку обдаёт огнем, на чистой гладкой коже образуется красное пятно. я дергаюсь и тихо мычу в простынь. Паша бьет еще раз и говорит

— Еще раз хоть пикнешь, в жопу выебу. поняла, сука?!

Я киваю и утыкаюсь лицом в подушку. удары сыпятся на мою попку все чаще и чаще, но они не могут отвлечь меня от того что пизда сочится соком — он размазывается между моих ног, липкой слизью мажет простыни. смазка буквально заливает меня изнутри.

Наконец, я не выдерживаю и взвизгиваю. Паша с довольным криком «Ага!» слезает с меня и резко дергает за ноги. я сползаю на ковер и он кладет меня грудью на кровать, а колени ставит на пол. Затем засовывает сложенные винтом пальцы мне в дырочку и несколько раз двигает ими

— Что, Сука, нравится??

— Да-да — стону я, почти доведенная до оргазма.

Он прекращает, когда я почти на финишной черте. низ моего живота опять наливается тяжестью. Паша достает из ящика наш секс — набор. Это кожаные трусики, с встроенным вибратором для клитора спереди — маленькой обвальной палочкой, вибрирующей так, что доводит до оргазма за минуту. трусики на завязках, плотно фиксируются. через попу они проходят двумя тесемками на ягодицах, для удобства анального секса. вагинального в них, к сожалению, не получается — лишние разрезы повредят креплению вибратора. Паша достает также две пары наручников с длинными цепями — ими он пристегивает мои руки к спинкам кровати, заставляя меня провиснуть в воздухе. Затем он достает смазку для анального секса и с сомнением смотрит на кляп

— Нет, сука недостойна кляпа. будешь меня ублажать своими стонами.

Затем Паша цепляет мне на шею ошейник с шипами и коротким поводком. Он надевает на меня трусики. я чувствую, как его пальца прижимаю мини-вибратор между моих половых губ — прямо к клитору.

передергиваю ногами от нахлынувших ощущений — вибратор не выскальзывает, мягкой ванночкой обнимая самую чувствительную точку моего тела. Затем паша крепко фиксирует трусики на мне, с помощью веревочек и мне мои половые губы. я опять передергиваюсь — слишком сладко-недоступно он со мной поступает. Я держусь руками за цепи наручников, чтобы браслеты не так сильно впивались в кожу и переносу вес на колени. Паша кладет мне под грудь подушку, чтобы я не сильно уставала и пристраивается сзади.

Он открывает колпачок на смазке и выдавливает немного мне на анус. я ежусь, а его длинные пальцы проникают в мою шоколадную дырочку, делая возвратно-поступательные движения. я сладко стону — сказывается недоделанный до конца петтинг. Паша шлепает меня по попке.

— Приступим, сучка.

Он берет пульт от мини-вибратора и включает его пока что на самую маленькую скорость. тот дергается, конвульсирует, и я дергаюсь вместе с ним. сладкая истома нахлывает, но ее тут же сгоняет его плотный, крепкий член, который одним махом наполняет меня всю — до самого края!

Я сдавленно охаю. его член раздвигает стенки моей прямой кишки, он сам вдавливаясь в меня, прижимая к кровати и стонет

— Ай, хорошо!

Затем он берет мои булочки в руки и начинает плавно качать. я чувствую каждое его движение — мне то хочется в туалет, то появляется ощущение пустоты. Паша хватает меня за

волосы и качает взад-вперед-взад-вперед. если бы не наручники, я бы вцепилась в простынь. а так я просто охаю

— Ой мамочки! ой хорошо! ой хорошо то как. ой, Пашенька, милый давай. ой давай!

Паше это надоедает и он засовывает мне в рот кляп — шарик с ремешками. Я сдавленно мычу и увлажняю кляп своими слюнями.

Паша берет пульт и выставляет скорость сразу на максимум. меня тут же настигает оргазм. Паша засовывает свой член до упора в меня. сзади — очень плотно вогнан хуй. спереди — конвульсии сжимают клитор, матку, мышцы живота и ноги. меня отхватывают сладкие судороги, я дергаюсь и реву, благодарю бога, дьявола, кого угодно за такое блаженство. Мои органы пульсировали, сжимались, всасывали в свою благодатную глубину все, что могли взять от этого мира, подарившего им такой приземленный и обыденный рай.

Я выдохнула с последней пульсацией и обмякла. Паша довольно хмыкнул и выключил вибратор. судорога, схватывавшая мое тело, исчезла.

Он взял меня за бедра и начал опять качать — туда-сюда, но уже мягче. я не шевелилась, а лишь мягко планировала обратно с небес на землю.

Наконец он покрепче ухватился за меня, чуть ли на руки перед этим не поплевав и ускорил темп. моя голова дергалась от таким рывков, а он только рычал, как зверь. моя попка горела огнем, несчастная дырочка была растянута чуть ли не в два раза, но от прежнего оргазма я не чувствовала возбуждения — нервные окончания как будто парализовало. Паша рыкнул в последний раз и высунул член. он схватил его рукой и послал струю вверх. теплые капли шлепнулись об мою потную спину и он затих.

— Чего притихла?

Я что то пробурчала сквозь кляп.

— Ща мы тебя разбудим — ухмыльнулся муж. он достал еще один предмет из нашего секс набора — длинный вибратор, состоящий из бусинок, качающихся как на шарнирах. на пульте устанавливались три скорости — с какой силой и частотой вибратор будет изгибаться и вибрировать. муж щедро обмазал бусины смазкой и вставил первый, а затем и все остальные шарики мне глубоко в попку. на конце располагалось что то вроде помпы — мешочек со шлангом и мини насосом, который надуваешь — и вибратор не может выскочить. Муж несколько раз накачал помпу и мою дырочку изнутри расперло. я потужилась, но не смогла выдавить из попки инородный объект.

Тогда муж врубил на большую скорость мини-вибратор и макси-вибратор в моей попке. Клитор резко задергалось, а в попке началось страстное шевеление и вибрация. я засучила ногами — мне опять стало сладко — хорошо. Через минуту ко мне начал подступать такой оргазм, что я попыталась вырваться из наручников и избежать его — как люди пытаются избежать лавины. но от этой лавины мне было не скрыться — мощнейшая судорога свела все мои члены. я заорала в голос, что правда было мало различимо из за кляпа. и отключилась. мой мозг спас меня от этой разрушающей блаженной силы.

Очнулась я через пару минут и оргазм снова меня настигал. тогда муж схватил ремень и начал им избивать меня — боль смешанная с наслаждением чуть не погубила мой разум — моя кончина брызгала на пол, кишка фонтанировала удовольствием, клитор сжимался, как будто его били током. я отрубилась — уже до утра.

E-mail автора: fureky@mail.ru